

Назва дисципліни	Міжнародне гуманітарне право
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини»</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Кононенко Валерій Петрович, доктор юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: (057) 705 10 59</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з правознавства, міжнародного права, політології, та інших дисциплін міжнародно-гуманітарного циклу</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародне гуманітарне право» є формування у студентів сучасних фундаментальних знань у сфері міжнародно-правового регулювання засобів і методів ведення військових дій та професійних навичок з тлумачення та застосування відповідної нормативно-правової бази.</p> <p>Очікувані результати навчання. В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Поняття, джерела та галузеві принципи міжнародного гуманітарного права; 2) Міжнародно-правову нормативну базу регулювання засобів і методів ведення військових дій; 3) Поняття та характеристику міжнародних воєнних злочинів; 4) Правові основи діяльності, юрисдикційні особливості міжнародних воєнних трибуналів. <p>В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен вміти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Знаходити міжнародно-правову регламентацію засобів і методів ведення військових дій; 2) Надавати характеристику законності засобів і методів ведення військових дій; 3) Виявляти і коректно кваліфікувати випадки порушень законів та звичаїв війни; 4) Формувати об'єктивну точку зору в умовах спотворення інформації внаслідок проведення росією інформаційно-психологічних спеціальних операцій, (зокрема, щодо начебто «порушення» Україною законів та звичаїв війни). <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти</p>

матеріал за наступними темами: 1. Історія формування міжнародного гуманітарного права. 2. Міжнародно-правові наслідки початку війни. 3. Правовий статус комбатантів, некомбатантів та інших учасників збройних конфліктів. 4. Нейтралітет під час війни. 5. Правовий режим воєнної окупації. 6. Засоби і методи ведення військових дій. 7. Міжнародно-правовий захист жертв війни. 8. Правові форми і наслідки закінчення війни.

Методи контролю результатів навчання.

Усне опитування, поточне тестування, підсумкове тестування, залік.

Поточний контроль упродовж семестру – 60 балів;

Залік – 40 балів

Оцінка успішності студента є рейтинговою і виставляється за стобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння окремих тем.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.